晋商银行截止 2021 年三季度财务等信息

一、企业基本情况

公司名称: 晋商银行股份有限公司

公司简称: 晋商银行

英文名称: JINSHANG BANK CO., LTD.

法定代表人: 郝强1

本行前十大单一持股股东:

序号	股东名称	直接持股数额	占总股本比例
1	山西省财政厅	715, 109, 200	12.25%
2	华能资本服务有限公司	600, 000, 000	10.28%
3	太原市财政局	466, 142, 486	7.98%
4	长治市南烨实业集团有限公司	450, 657, 435	7.72%
5	山西潞安矿业(集团)有限责任公司	359, 091, 687	6.15%
6	山西国际电力集团有限公司	300, 000, 000	5.14%
7	山西焦煤集团有限责任公司	291, 339, 054	4. 99%
8	长治市华晟源矿业有限公司	234, 569, 820	4. 02%
9	太原钢铁 (集团) 有限公司	200, 000, 000	3. 43%
10	晋能控股装备制造集团有限公司	200, 000, 000	3. 43%

注册地址: 山西省太原市小店区长风街 59 号

办公地址: 山西省太原市小店区长风街 59号

邮编: 030006

_

¹ 根据本行公司章程规定,本行董事长为法定代表人。郝强女士于 2021 年 7 月 16 日获得监管机构批准董事长任职资格。2021 年 9 月 1 日,本行完成法定代表人工商登记变更。

网址: http://www.jshbank.com

电子信箱: jinshangbank@163.com

简介:

晋商银行股份有限公司经中国人民银行批准,于1998年10月16日以太原市商业银行股份有限公司的名称成立为股份制商业银行,2008年12月30日由中国银行业监督管理委员会批准更名为晋商银行股份有限公司,是一家总部设在山西太原的股份制商业银行。截止2021年9月末,本行共设有分支机构161家,其中太原市设有晋阳支行、并州支行、龙城支行、综改示范区支行4家直属支行,省内异地设有大同、朔州、吕梁、临汾、运城、长治、忻州、晋中、晋城和阳泉10家异地分行。同时,经中国银行业监督管理委员会批准,本行发起设立了清徐晋商村镇银行股份有限公司和晋商消费金融股份有限公司。

挂牌以来,在山西省委、省政府的正确领导和监管部门的指导帮助下,本行以支持山西地方经济发展为已任,有力地支持了山西重大项目建设、产业结构调整和实体经济发展。按截至2020年12月31日的一级资本计算,本行在英国《银行家》公布的"全球银行1000强"榜单中排名第386位,逐步成长为在全国城商行和全省金融同业中具有一定影响力的股份制商业银行。

二、截至 2021 年 9 月 30 日九个月止的主要财务数据(未 经审计合并报表口径)

根据中国企业会计准则编制的本行合并口径下的财务数据概要载列如下:

序号	项目	金额(人民币,百万元)
1	资产总额	293, 303. 73
2	负债总额	271, 359. 10
3	所有者权益总额	21, 944. 63
4	应收账款	702.86
5	应付账款	329.50
6	固定资产	1, 358. 88
7	应交税费	326. 07
8	营业收入	4, 115. 15
9	业务及管理费	1, 258. 90
10	利润总额	1, 520. 68
11	净利润	1, 457. 14

晋商银行股份有限公司 2021年10月29日